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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

TK .................. 

 

Kelompok / Semester  : B / II 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema/Sub Sub Tema : Tanaman Buah ( Buah Jeruk ) 

Alokasi Waktu  : 180 Menit 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu menyebutkan ciptaan Allah 

2. Mengetahui manfaat buah jeruk 

3. Mengetahui macam-macam jeruk 

4. Mengenal keaksaraan awal melalui kegiatan bermain 

5. Memiliki perilaku peduli kepada orang lain 

6. Anak dapat berkreasi dengan kulit buah jeruk 

Kompetensi Dasar yang dikembangkan : 

 NAM : 1.1, FM : 3.3 - 4.3, KOG : 2.3, 3.6 - 4.6, BHS : 3.11 – 4.11 , 3.12 – 4..12 

             SOSEM : 2.9, SENI : 3.15 – 4.15 

Materi Pembelajaran : 

             Menyebutkan Ciptaan Allah, Berlari mengambil Jeruk, Mengelompokkan Jeruk,       

             Membuat minuman Jeruk peras, Berkreasi membuat mainan dari kulit buah jeruk 

             Menyusun kartu huruf menjadi kata jeruk  

 

Alat dan Bahan Main : 

 Pohon Jeruk 

 Macam-macam jeruk ( Jeruk nipis, jeruk lemon, jeruk peras, jeruk keprok, jeruk bali ) 

 Pemeras jeruk 

 Tusuk Gigi 

 Kartu Huruf 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan 

 Mengucap Salam 

 Berdoa sebelum kegiatan pembelajaran 

 Appersepsi  tentang buah jeruk ( Jeruk ciptaan Allah, manfaat jeruk, 

simbul huruf jeruk ) 



 Lomba mengambil jeruk dengan berlari 

 Menyanyi Jeruk Bali 

2. Kegiatan Inti 

 Membuat minuman jeruk peras 

 Mengelompokkan jeruk berdasarkan jenis 

 Bermain menyusun huruf j-e-r-u-k 

 Membuat mainan dari kulit jeruk bali 

3. Istirahat  

Cuci tangan, Berdoa sebelum dan sesudah makan, bermain di halaman 

4. Kegiatan Penutup 

 Mengevaluasi kegiatan yang telah dilakukan hari ini 

 Memberikan penguatan 

 Menginformasikan kegiatan yang akan datang 

 Berdoa setelah belajar 

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Ceklis Perkembangan Anak 

 

KD Indikator Nama Anak 

Affan Nissa Hanif 

NAM 1.1 Anak dapat menyebut tanaman ciptaan Allah    

FM 3.3-4.3 Anak mampu berlari mengambil jeruk 

Anak dapat membuat mainan dari kulit jeruk 

   

KOG 2.3 

KOG 3.6-4.6 

Anak dapat mengelompokkan buah jeruk 

Anak mampu memeras buah jeruk 

   

BHS 3.11-4.11 

BHS 3.12-4.12 

Anak mampu menyebutkan manfaat buah 

jeruk 

Anak dapat mencari simbul huruf jeruk 

   

SOSEM 2.9 Anak mampu berbagi minuman jeruk dengan 

temannya 

   

SENI 3.15-

4.15 

Anak mampu menampilkan hasil karya dari 

kulit buah jeruk 

   

Keterangan : 

Pada kolom penilaian diisi dengan skala penilaian : 

 BB : Belum Berkembang 

 MB : Mulai Berkembang 

 BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

 BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

2. CATATAN ANEKDOT : 

Nama Anak : Affan 

Kelompok : B 

Hari/Tgl : Kamis, 18 Februari 2021 



Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/perilaku Capaian 

Perkembangan 

     

     

     

 

3. Hasil Karya 

Nama Anak : Affan 

Kelompok : B 

Tanggal : 18 Februari 2021 

 

HASIL KARYA DAN PENGAMATAN 

 

 

 

 

 

 

Foto Kegiatan Anak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uraian Hasil Pengamatan 

Capaian Perkembangan 

KD 3.3-4.3 Membuat mainan dari kulit buah jeruk bali : BB/MB/BSH/BSB 

KD 3.12-4.12 Mencari simbul huruf jeruk : BB/MB/BSH/BSB 

KD 2.3 Memeras buah jeruk : BB/MB/BSH/BSB 

 

Tegal, 17 Februari 2021 

         Penyusun 

 

 

     Sri Margiyanti 

 


